



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По факту смерти жителей столицы в результате пожара проводится доследственная проверка



7 января 2021 года в квартире жилого дома по улице Беловежской в городе Москве произошло возгорание. Предварительно, после тушения пожара были обнаружены тела четырех человек, информация о других пострадавших уточняется. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

Установлено, что в данной квартире мужчины систематически употребляли спиртные напитки.

В настоящее время следователи работают на месте происшествия. В рамках проверки будут проведены все необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

07 Января 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1528088/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v